



## FREGUESIA DE ALVALADE (LISBOA)

### Declaração de Retificação n.º 388/2020

*Sumário:* Retificação ao Aviso (extrato) n.º 7314/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2020.

#### **Retificação ao Aviso (extrato) n.º 7314/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2020**

No uso da competência subdelegada pelo presidente da Junta de Freguesia de Alvalade, Dr. José António Borges, através do Despacho n.º 366/2018, de 2 de outubro, torna-se público que:

No Aviso (extrato) n.º 7314/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2020, retifica-se que onde se lê «3 (três) postos de trabalho» deve ler-se «2 (dois) postos de trabalho».

O prazo para apresentação de candidaturas inicia nova contagem, dispondo os interessados de 20 (vinte) dias úteis a contar da data da publicação da presente declaração de retificação para apresentar a sua candidatura, conforme disposto no aviso de abertura, sendo consideradas válidas todas as candidaturas já apresentadas no âmbito deste procedimento concursal.

4 de maio de 2020. — O Vogal do Executivo, *Mário Branco*.

313222159